

市文明办号召广大市民

争做“阳光使者” 共建和谐西安

本报讯(记者 师婕)市文明办昨日再次发出号召,在全市开展争做“阳光使者”,共建和谐西安为主题的志愿服务活动。

市文明办主任杨毅波说,在全市开展争做“阳光使者”,共建和谐城市为主题的志愿服务活动,是贯彻落实党的十七届六中全会和市十二次党代会精神的具体实践,此次活动的开展,对于激发人们思想道德建设热情,倡导文明新风,提高公民思想道德素质和城市文明程度,具有十分重要的意义。希望广大市民积极争当新时期的雷锋,争当有理想、讲道德、乐于奉献的好市民和道德模范,成为中华民族传统美德的继承者,社会主义道德规范的实践者,良好社会风尚的创造者,和谐西安的建设者。

杨毅波介绍说,“阳光使者”可作为我市志愿服务工作者的统一称谓,凡是在全市各级文明办、团委、妇联、关工委、工会以及政府相关部门志愿者组织中注册的志愿服务工作者,统称为“阳光使者”。“阳光使者”将在各级党委政府的领导下,积极参与关心关爱志愿服务、文化建设志愿服务、环境维护志愿服务、社会秩序维护志愿服务等。

市文明办在进一步建立健全全市志愿服务组织体系的基础上,进一步宣传践行“服务他人、提升自我”的服务理念,培育争做“阳光使者”的文化自觉,深化关爱空巢老人、留守儿童、农民工和残疾人志愿服务活动,开展环境保护、交通秩序志愿服务,开展社区、村镇文化志愿服务。进一步加强“阳光使者”登记注册,搞好培训提高,建立志愿基金,使志愿者队伍由青年为主向全体社会成员共同参与转变,由阶段性为主向常态化转变,由松散型向规范化转变。今年,要实现全市注册志愿者达到60万人的目标,并在年内表彰一批“阳光使者”,努力形成人人参与志愿服务、人人争当“阳光使者”、人人为和谐西安作贡献的良好社会风尚。

相关新闻

“阳光使者”征集活动期待您参与

昨日是市文明办和本报联合征集“阳光使者”志愿者的第二天,两天来众多个人和单位打进电话,想要成为“阳光使者”中的一员,以实现自己的志愿者梦想。如果您也有热心肠和友爱之心,就请赶快报名吧!

希望用专业知识帮助病人

王先生曾经是一名口腔医生,昨日他打进热线来报名,希望能成为“阳光使者”的一员。“我懂得口腔护理,应该可以用得上吧!如果能成为志愿者做些力所能及的事就太好了。”

王先生说,自己就是热心肠,看到本报对于阿曼达的报道之后着实被感动了,才知道“奉献”原来可以成为一项事业,觉得非常伟大。自己一直很渴



爱心人士为“海星之家”的孩子们捐赠奶粉。记者 魏影 摄

望参与公益事业,所以看到这次的活动就立即报名了,且就专业来说,可以帮大家做检查,给大家讲解医学常识,要是能有机会帮助一些病人他也是非常愿意。从电话里憨厚的笑声和直率的语言,能够听出王先生是个朴实热心的人。他不停地嘱咐记者,如果报社组织志愿者活动,一定要联系他。

帮助别人让我走出人生阴影

对于梁女士来说,志愿者这个称号已经不陌生了。从2002年以来,她就一直在为身边的残疾儿童、老人提供帮助。

“开始做公益,也是因为家庭过往的一些遭遇。”梁女士顿了顿,虽然已经走出那段阴影,但提起往事,不免心中作痛。生活的遭遇让梁女士尝遍

了辛酸苦涩,更加能够理解苦难中的人所处的境况与承受的压力。于是,她开始参与一些志愿活动,并常常寄钱给福利院帮助一些残疾孤儿。“真心帮助别人让我觉得快乐。”在梁女士的生活里开始有了光芒。

“作为‘易感人群’,我可能没有办法亲自去照顾那些需要帮助的人,但是提供一些物资还是可以的,并且从2002年到现在我也一直在这样做。”梁女士告诉记者,自己当时也患有严重的疾病,然而出现奇迹的是,本来对身体不抱太大希望的她居然慢慢好了起来。“我不得不相信生命是有奇迹的。如果不是参加公益活动,经常帮助别人,我可能永远不会从阴影中走出,感觉到生活的快乐。”

记者张佳 袁玥 实习生郭雨晴

国有土地上个人房屋被征收

符合条件家庭 可申请保障房

新闻链接

被征收人申请 保障性住房的条件

- (一)满足市、县(区)人民政府规定的户籍、劳动关系和各项社会保险要求;
- (二)符合市、县(区)人民政府划定的收入和财产标准;
- (三)现住房面积低于市、县人民政府规定的住房困难标准;
- (四)市、县(区)人民政府规定的其他条件。

相关新闻

房屋被征收造成停产停业损失可获补偿

本报讯 为了规范国有土地上房屋征收与房屋补偿活动,近日我省出台了《陕西省国有土地上房屋征收停产停业损失补偿办法》,房屋征收部门对因国有土地上房屋征收而造成的停产停业损失的,应当给予补偿。

停产停业损失的补偿对象应当具有房屋权属证明或经有关部门认定为合法建筑;具

有合法、有效的营业执照;因征收房屋造成停产停业损失。损失补偿可以选择房屋产权调换,也可以选择货币补偿。

选择房屋产权调换的,停产停业损失补偿按被征收房屋评估价值的比例,结合停产停业期限按月支付。被征收人选择货币补偿的,停产停业损失补偿费按被征收房屋评估价值的比例,给予一次性停产停业损失补

偿费。

被征收房屋的生产、经营单位或个人不是被征收人的,依照与被征收人的约定分配停产停业损失;没有约定的,由被征收人和生产、经营的单位或个人协商分配;协商不成的,由房屋征收部门将停产、停业损失补偿费办理提存公证,在当事人协商或诉讼结果确定后支付。

评估机构信用有问题 不得参与房屋征收评估

本报讯 由于房屋征收对征收人、被征收人的利益会造成直接的影响,因此房屋征收评估机构的选择十分重要。新出台的《陕西省国有土地上房屋征收房地产价格评估机构选定办法》规定,信用存在问题的房地产评估机构不得参与房屋征收房地产评估。

这一办法在国家规定房地产评估机构经营范围的基础上,增加了房屋征收房地产评估机构的信用要求,凡信用存在问题的不

得参与房屋征收的房地产评估工作;从事房屋征收的评估机构须具有三级以上房地产价格评估资质,且近三年无不良信用记录。

被征收人应当在5个工作日内,选定评估机构并以书面形式将选定的结果报房屋征收部门,房屋征收部门应将选定结果在当地政府信息网和相关媒体予以公布,并在征收范围内书面公示。

被征收人在5日内协商选定评估机构不成的,应采取投票选择的方式确定,具体

由房屋征收部门组织实施。房屋征收部门应提前5日将投票选定评估机构的相关事项(评估机构名称、投票时间、地点、须知)告知被征收人。被征收人应在规定时间内持房屋权属证书,按一个被征收人(产权户)一票的原则,到指定地点参与投票。参与投票选择的被征收人数量应超过被征收人总数的三分之二。得票率超过50%的评估机构入选。

本组稿件由记者赵辉采写



中国西安第一大3G运营商

中国电信西安分公司友情提示:欢迎各位教师、家长、学生使用天翼3G手机,加入天翼校园云,开启3G新生活!

中国电信校园云,基于先进的云计算、云存储技术,为学校、教师、家长、学生提供全方位教育信息服务,它所提供的丰富3G信息应用能够满足每一个孩子从幼儿园到高校各个阶段的学习、生活需求。

智慧乐园—天翼看宝宝、宝贝儿童定位手机、园区安全监控、IPTV哈哈乐园等
平安校园—校园卫士、家校互动、在线作业、名师课堂、电子书包等
天翼微校—翼卡通手机支付、网络教育、光网校园、教学信息发布、校园生活信息查询等

咨询热线:4008-999-201

